
 2013 أكتوبر30   التارٌخ  - برج زمورة –متوسطة الشهٌد علً بونداوي 

2013 نوفمبر 6: تعاد  ٌوم       المستوى الثانٌة متوسط

 

; 𝑩 ـ أحسب سلا سل العملٌات 1 :التّمرٌن الأوّل 𝑨 حٌث : 

𝑨 = 𝟒𝟓𝟎 + 𝟐𝟐𝟐𝟓 × 𝟎. 𝟎𝟏 − 𝟔𝟒𝟓 ÷ 𝟏𝟎𝟎 

𝑩 = 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟎  𝟏𝟓 + 𝟓 − 𝟒  

𝟑:   ـ ضع الأقواس فً المكان المناسب لتصبح المساواة صحٌحة2  + 𝟖 × 𝟕 = 𝟕𝟕         ،       𝟗 × 𝟒 + 𝟔 × 𝟐 = 𝟏𝟖𝟎 

𝟏𝟓:  ـ أحسب بطرٌقتٌن مختلفتٌن 3  ×  𝟏𝟏. 𝟔 + 𝟕. 𝟒  

.𝟐:   ـ أ ـ أنجز عملٌة القسمة الآتٌة 4  𝟒𝟕 ÷ 𝟎.   بالنقصان0.001 إلى 𝟕

.𝟐    ب ـ أعط حصرا للحاصل   𝟒𝟕 ÷ 𝟎.  .(مقربتٌن إلى الوحدة) بٌن عددٌن طبٌعٌٌن متتالٌٌن𝟕

 . بالنقصان ثم بالزٌادة لهذا الحاصل0.01    ج ـ أوجد القٌمة المقربة إلى  

𝟕𝟎° قٌسها  𝒙𝒐𝒚 ـ أنشًء زاوٌة 1  :التمرٌن الثّانً   .باستعمال المدور  𝑶𝑳  ثم أنشًء منصفها . 

𝑶𝑭 حٌث   𝑶𝒙   من الضلع 𝑭 ـ عٌن نقطة 2                     = 𝟒𝒄𝒎. 

 .𝑨فً   𝑶𝒙  و ٌقطع  . 𝑴 فً   𝑶𝑳   الذي ٌقطع  𝑶𝑭  محور القطعة  ∆  ـ أرسم 3                    

 .𝑩 فً   𝑶𝒚   وٌعامد 𝑴 ـ أنشً المستقٌم الذي ٌشمل 4                    
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 2012نوفمبر 21         التارٌخ  متوسطة صغٌر عبدالله وادي جر

                                                                                                                       المستوى الثانٌة متوسط المدة ساعة واحدة 

.𝟓 ـ أ ـ أنجز عملٌة القسمة 1 : التّمرٌن الأوّل 𝟖𝟑 ÷ 𝟓. .𝟓 بالزٌادة للحاصل 0.01ب ـ أعط القٌمة المقربة إلى .       ٌدوٌا𝟐 𝟖𝟑 ÷ 𝟓. 𝟐.  

:  ـ أحسب واختزل 2                  
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:  ـ قارن الكسرٌن الآتٌٌن مستعٌنا بالمقارنة بالواحد 1 : التّمرٌن الثانً
𝟑𝟒𝟎𝟓

𝟐𝟗𝟖𝟎
    ،   

𝟕𝟓𝟖𝟐
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 تلمٌذا حصل عمر على 36 ـ فً انتخابات مسؤول قسم ٌتألف من 2                   
𝟏

𝟐
 من الأصوات ، وحصل أحمد على 

𝟏

𝟓
  من الأصوات ، وحصلت فاطمة 

                      على 
𝟏𝟎

 .ب ـ أحسب عدد الأصوات التً تحصل علٌها الفائز .      أ ـ من هو الفائز بهذه الانتخابات ؟ برّر.   من الأصوات  

  .𝑶محورها الذي ٌقطعها فً  ∆ ، ثمّ أنشًء 𝟒𝒄𝒎 طولها  𝑨𝑩  ـ أنشًء قطعة 1 أ ـ :التّمرٌن الثّالث

ٌّن نقطة 2                       𝑶𝑨 حٌث  ∆  من 𝑪 ـ ع ≠ 𝑶𝑪.  برّر نوع المثلث𝑪𝑨𝑩؟  

ٌّن النقطة 3                        ′𝑨𝑪𝑩𝑪 نوع الرّباعً برّر،  𝑨  بالنسبة إلى المستقٌم 𝑪 نظٌرة ′𝑪 ـ ع

 ................................................. ـ للمستطٌل قطران : ب ـ أتمم الجمل الآتٌة  

ٌّن قطران   .......................................................ـ للمع

 .......................................                                             ـ عدد محاور تناظر المربع هو
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